

Неправильно определяется местоположение на сайтах

Послан Grand - 08.11.2010 22:33

Я недавно подключил провайдера Билайн, и теперь на некоторых сайтах моё местоположение (город) определяется не правильно (скрины прилагаются). Нахожусь в Москве, а сайты пишут по-разному, то в Питере, то в Красноярске! :blink: Написал им про это дело, в ответ потребовали прислать статистику команды ipconfig -all. Но друг посоветовал не делать этого, так как нет гарантии того, что эта статистика не попадёт 3-им лицам, да и сам работник Билайна может воспользоваться ей и сидеть на моём интернете.

Можно ли самому исправить эту проблему? И стоит ли отсылать своему провайдеру статистику ipconfig -all? Кто как считает?

<http://s42.radikal.ru/i096/1011/13/996cc2c7f757.jpg> <http://s15.radikal.ru/i188/1011/5a/cf95797c27a2.jpg>
<http://i023.radikal.ru/1011/99/f72f554a090b.jpg>

RE: Неправильно определяется местоположение на сайтах

Послан Гоша Компьютерный - 09.11.2010 06:19

Считаю, что ваш друг слишком мнительный

Как можно сделать выводы не обладая минимальной статистикой? Вот на Ячайнике многие посетители дают мне полный доступ над своим компьютером - представляете, что я мог бы при желании натворить?

Поверьте мне, работнику Билайна нет необходимости пользоваться доступом к чужому интернету, а по поводу попадания к третьим лицам..... ну хорошо. Попала эта информация к третьим лицам. И что дальше?

Вы храните на своем компьютере планы секретных военных баз?

Те, кто что-то умеет делать хорошо (в том числе и хакеры) очень ценят свое время. И просто так целенаправлено никто не будет атаковать компьютер.

Смело отсылайте статистику и поблагодарите службу поддержки Билайна за то, что они решили уделить вам время